
Tautinės mažumos
Seksualinės 
mažumos

Asmenys su fizine 
negalia

Asmenys su proto 
ar psichikos 

negalia
Pagyvenę 
asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai

Valid 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005

Missing 0 0 0 0 0 0 0 0

3.81 5.24 5.57 6.01 5.49 4.03 3.61 5.34

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 - mažiausiai diskriminuojami
198 19.7 19.7 19.7

2 136 13.5 13.5 33.2

3 142 14.1 14.1 47.4

4 133 13.2 13.2 60.6

5 189 18.8 18.8 79.4

6 82 8.2 8.2 87.6

7 66 6.6 6.6 94.1

8 36 3.6 3.6 97.7

9 13 1.3 1.3 99.0

10 - labiausiai diskriminuojami
10 1.0 1.0 100.0

Total 1005 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 - mažiausiai diskriminuojami
112 11.1 11.1 11.1

2 94 9.4 9.4 20.5

3 115 11.4 11.4 31.9

4 142 14.1 14.1 46.1

5 113 11.2 11.2 57.3

6 72 7.2 7.2 64.5

7 101 10.0 10.0 74.5

8 75 7.5 7.5 82.0

9 63 6.3 6.3 88.3

10 - labiausiai diskriminuojami
118 11.7 11.7 100.0

Total 1005 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 - mažiausiai diskriminuojami
69 6.9 6.9 6.9

2 60 6.0 6.0 12.8

3 85 8.5 8.5 21.3

4 76 7.6 7.6 28.9

5 175 17.4 17.4 46.3

6 146 14.5 14.5 60.8

7 175 17.4 17.4 78.2

8 135 13.4 13.4 91.6

9 48 4.8 4.8 96.4

10 - labiausiai diskriminuojami
36 3.6 3.6 100.0

Total 1005 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 - mažiausiai diskriminuojami
60 6.0 6.0 6.0

2 57 5.7 5.7 11.6

3 72 7.2 7.2 18.8

4 62 6.2 6.2 25.0

5 139 13.8 13.8 38.8

6 157 15.6 15.6 54.4

7 151 15.0 15.0 69.5

8 126 12.5 12.5 82.0

9 110 10.9 10.9 92.9

10 - labiausiai diskriminuojami
71 7.1 7.1 100.0

Total 1005 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 - mažiausiai diskriminuojami
75 7.5 7.5 7.5

2 69 6.9 6.9 14.3

3 82 8.2 8.2 22.5

4 66 6.6 6.6 29.1

5 172 17.1 17.1 46.2

6 170 16.9 16.9 63.1

7 171 17.0 17.0 80.1

8 121 12.0 12.0 92.1

9 43 4.3 4.3 96.4

10 - labiausiai diskriminuojami
36 3.6 3.6 100.0

Total 1005 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 - mažiausiai diskriminuojami
181 18.0 18.0 18.0

2 141 14.0 14.0 32.0

3 104 10.3 10.3 42.4

Jūsų manymu, kokia socialinė 
grupė yra labiausiai 
diskriminuojama Lietuvoje? 
Tautinės mažumos

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Seksualinės mažumos

Jūsų manymu, kokia socialinė 
grupė yra labiausiai 
diskriminuojama Lietuvoje? 
Seksualinės mažumos

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? 

N

Mean

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Tautinės mažumos

Jūsų manymu, kokia socialinė 
grupė yra labiausiai 
diskriminuojama Lietuvoje? 
Asmenys su proto ar psichikos 
negalia

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Pagyvenę asmenys

Jūsų manymu, kokia socialinė 
grupė yra labiausiai 
diskriminuojama Lietuvoje? 
Pagyvenę asmenys

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Moterys

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Asmenys su fizine negalia

Jūsų manymu, kokia socialinė 
grupė yra labiausiai 
diskriminuojama Lietuvoje? 
Asmenys su fizine negalia

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Asmenys su proto ar psichikos negalia

Jūsų manymu, kokia socialinė 
grupė yra labiausiai 
diskriminuojama Lietuvoje? 
Moterys



4 117 11.6 11.6 54.0

5 197 19.6 19.6 73.6

6 133 13.2 13.2 86.9

7 67 6.7 6.7 93.5

8 38 3.8 3.8 97.3

9 20 2.0 2.0 99.3

10 - labiausiai diskriminuojami
7 .7 .7 100.0

Total 1005 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 - mažiausiai diskriminuojami
281 28.0 28.0 28.0

2 152 15.1 15.1 43.1

3 117 11.6 11.6 54.7

4 82 8.2 8.2 62.9

5 140 13.9 13.9 76.8

6 84 8.4 8.4 85.2

7 73 7.3 7.3 92.4

8 44 4.4 4.4 96.8

9 22 2.2 2.2 99.0

10 - labiausiai diskriminuojami
10 1.0 1.0 100.0

Total 1005 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 - mažiausiai diskriminuojami
110 10.9 10.9 10.9

2 86 8.6 8.6 19.5

3 68 6.8 6.8 26.3

4 95 9.5 9.5 35.7

5 149 14.8 14.8 50.5

6 133 13.2 13.2 63.8

7 142 14.1 14.1 77.9

8 106 10.5 10.5 88.5

9 49 4.9 4.9 93.3

10 - labiausiai diskriminuojami
67 6.7 6.7 100.0

Total 1005 100.0 100.0

Mean

Tautinės mažumos Seksualinės mažumos
Asmenys su fizine 

negalia

Asmenys su proto 
ar psichikos 

negalia
Pagyvenę 
asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai

Vyras 3.65 5.04 5.42 5.80 5.33 3.69 3.32 5.10

Moteris 3.96 5.41 5.70 6.19 5.63 4.33 3.87 5.54

Total 3.81 5.24 5.57 6.01 5.49 4.03 3.61 5.34

Mean

Tautinės mažumos Seksualinės mažumos
Asmenys su fizine 

negalia

Asmenys su proto 
ar psichikos 

negalia
Pagyvenę 
asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai

18-25 m. 4.28 5.91 5.53 6.13 5.43 4.32 3.78 5.72

26-35 m. 4.40 5.85 5.86 6.03 5.46 4.27 4.06 5.85

36-45 m. 3.82 5.46 6.13 6.63 5.58 4.04 3.68 5.33

46-55 m. 3.48 4.57 5.21 5.66 5.14 3.89 3.46 5.00

56 m. ir daugiau 3.36 4.74 5.21 5.73 5.70 3.79 3.25 4.99

Total 3.81 5.24 5.57 6.01 5.49 4.03 3.61 5.34

Mean

Tautinės mažumos Seksualinės mažumos
Asmenys su fizine 

negalia

Asmenys su proto 
ar psichikos 

negalia
Pagyvenę 
asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai

Aukštasis / neb. aukštasis
3.86 5.26 5.57 5.93 5.37 3.95 3.45 5.30

Vidurinis / spec. vidurinis 3.76 5.22 5.64 6.12 5.58 4.10 3.71 5.35

Nebaigtas vidurinis 4.11 5.28 4.94 5.38 5.15 3.74 3.32 5.46

Total 3.81 5.23 5.57 6.02 5.49 4.03 3.61 5.34

Mean

Tautinės mažumos Seksualinės mažumos
Asmenys su fizine 

negalia

Asmenys su proto 
ar psichikos 

negalia
Pagyvenę 
asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai

Iki 300 Eur 3.72 5.22 5.10 5.48 5.29 3.95 3.51 5.21

301–500 Eur 3.80 5.10 5.79 6.39 5.60 4.00 3.62 5.51

501–700 Eur 3.76 5.53 5.84 6.16 5.52 4.28 3.80 5.28

Daugiau nei 700 Eur 3.74 5.40 5.42 5.57 5.44 3.77 3.40 5.51

Total 3.77 5.24 5.59 6.03 5.49 4.02 3.60 5.39

Mean

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Pabėgėliai

Jūsų manymu, kokia socialinė 
grupė yra labiausiai 
diskriminuojama Lietuvoje? 
Pabėgėliai

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Tautinės mažumos Seksualinės mažumos Asmenys su fizine negalia Asmenys su proto ar psichikos negalia 
Pagyvenę asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai  * Lytis:

Lytis:

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Vaikai

Jūsų manymu, kokia socialinė 
grupė yra labiausiai 
diskriminuojama Lietuvoje? 
Vaikai

Pajamos, tenkančios vienam 
namų ūkio nariui per mėnesį:

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Tautinės mažumos Seksualinės mažumos Asmenys su fizine negalia Asmenys su proto ar psichikos negalia 
Pagyvenę asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai  * Pagrindinis užsiėmimas:

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Tautinės mažumos Seksualinės mažumos Asmenys su fizine negalia Asmenys su proto ar psichikos negalia 
Pagyvenę asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai  * Amžius

Amžius

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Tautinės mažumos Seksualinės mažumos Asmenys su fizine negalia Asmenys su proto ar psichikos negalia 
Pagyvenę asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai  * Išsimokslinimas:

Išsimokslinimas:

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Tautinės mažumos Seksualinės mažumos Asmenys su fizine negalia Asmenys su proto ar psichikos negalia 
Pagyvenę asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai  * Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį:



Tautinės mažumos Seksualinės mažumos
Asmenys su fizine 

negalia

Asmenys su proto 
ar psichikos 

negalia
Pagyvenę 
asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai

Aukščiausio, vidutinio lygio 
vadovas 3.86 5.38 5.14 5.14 5.14 3.82 3.41 5.25

Specialistas, tarnautojas 3.78 5.26 5.75 6.20 5.31 4.05 3.63 5.37

Darbininkas, techninis 
darbuotojas 3.94 5.15 5.59 6.06 5.55 4.10 3.76 5.24

Smulkus verslininkas 3.82 4.90 5.59 5.94 5.41 4.20 3.73 5.04

Ūkininkas 4.50 6.25 4.92 5.58 5.08 4.33 4.58 6.25

Bedarbis 3.90 5.70 5.66 5.99 5.31 3.97 3.35 5.52

Pensininkas 3.26 4.63 5.21 5.85 5.94 3.60 3.26 5.04

Studentas, moksleivis 4.10 6.18 5.53 5.82 5.72 4.30 3.58 5.58

Namų šeimininkė 4.35 5.12 5.77 6.69 5.50 4.69 4.15 6.46

Total 3.81 5.24 5.56 6.01 5.48 4.02 3.60 5.33

Mean

Tautinės mažumos Seksualinės mažumos
Asmenys su fizine 

negalia

Asmenys su proto 
ar psichikos 

negalia
Pagyvenę 
asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai

Nevedęs / netekėjusi 4.09 5.62 5.77 6.16 5.44 4.27 3.62 5.66

Vedęs / ištekėjusi, gyvena 
neregistruotoje santuokoje 3.74 5.08 5.55 5.99 5.49 3.94 3.59 5.28

Kita 3.63 5.30 5.34 5.88 5.59 4.02 3.75 5.01

Total 3.81 5.24 5.57 6.02 5.49 4.03 3.62 5.34

Mean

Tautinės mažumos Seksualinės mažumos
Asmenys su fizine 

negalia

Asmenys su proto 
ar psichikos 

negalia
Pagyvenę 
asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai

Didieji miestai 3.91 5.36 5.77 6.29 5.58 4.10 3.59 5.41

Kitas miestas, rajono centras
3.66 5.11 5.37 5.71 5.38 3.97 3.63 5.23

Kaimo vietovė 3.81 5.16 5.44 5.85 5.44 3.97 3.63 5.32

Total 3.81 5.24 5.57 6.01 5.49 4.03 3.61 5.34

N Percent

Darbo rinkoje 814 36.0% 81.0%

Švietime 198 8.8% 19.7%

Kultūroje ir pramogose 249 11.0% 24.8%

Sveikatos apsaugoje 160 7.1% 15.9%

Teisėsaugoje 84 3.7% 8.4%

Viešos erdvės (miestų, 
miestelių, kaimų infrastruktūra), 
aplinka lauke

492 21.8% 49.0%

Viešąsias paslaugas 
teikiančiose įstaigose 216 9.6% 21.5%

Niekur nėra diskriminuojami
48 2.1% 4.8%

2261 100.0% 225.0%

Vyras Moteris

Count 377 437 814

% within d1 80.4% 81.5%

Count 80 118 198

% within d1 17.1% 22.0%

Count 109 140 249

% within d1 23.2% 26.1%

Count 68 92 160

% within d1 14.5% 17.2%

Count 37 47 84

% within d1 7.9% 8.8%

Count 217 275 492

% within d1 46.3% 51.3%

Count 97 119 216

% within d1 20.7% 22.2%

Count 27 21 48

% within d1 5.8% 3.9%

Count 469 536 1005

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau

Count 110 160 162 143 239 814

% within kod_amz 82.1% 76.6% 81.8% 76.5% 86.3%

Count 32 49 32 35 50 198

% within kod_amz 23.9% 23.4% 16.2% 18.7% 18.1%

Count 45 52 49 46 57 249

% within kod_amz 33.6% 24.9% 24.7% 24.6% 20.6%

Count 28 32 27 32 41 160

% within kod_amz 20.9% 15.3% 13.6% 17.1% 14.8%

Count 11 22 15 19 17 84

% within kod_amz 8.2% 10.5% 7.6% 10.2% 6.1%

Pagrindinis užsiėmimas:

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Tautinės mažumos Seksualinės mažumos Asmenys su fizine negalia Asmenys su proto ar psichikos negalia 
Pagyvenę asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai  * Šeiminė padėtis:

Šeiminė padėtis:

Jūsų manymu kokiose erdvėse 
asmenys su negalia yra 
labiausiai diskriminuojami?

Total

a. Group

Jūsų manymu kokiose erdvėse asmenys su negalia yra labiausiai diskriminuojami?

Lytis:

Total

Jūsų manymu, kokia socialinė grupė yra labiausiai diskriminuojama Lietuvoje? Tautinės mažumos Seksualinės mažumos Asmenys su fizine negalia Asmenys su proto ar psichikos negalia 
Pagyvenę asmenys Moterys Vaikai Pabėgėliai  * Gyvenamoji vieta:

Gyvenamoji vieta:

Jūsų manymu kokiose erdvėse asmenys su negalia yra labiausiai diskriminuojami?

Responses

Percent of Cases

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Jūsų manymu kokiose erdvėse asmenys su negalia yra labiausiai diskriminuojami?

Amžius

Total

Jūsų manymu kokiose erdvėse 
asmenys su negalia yra 
labiausiai diskriminuojami?

Darbo rinkoje

Švietime

Kultūroje ir pramogose

Sveikatos apsaugoje

Teisėsaugoje

Viešos erdvės (miestų, 
miestelių, kaimų infrastruktūra), 
aplinka lauke

Viešąsias paslaugas 
teikiančiose įstaigose

Niekur nėra diskriminuojami

Jūsų manymu kokiose erdvėse 
asmenys su negalia yra 
labiausiai diskriminuojami?

Darbo rinkoje

Švietime

Kultūroje ir pramogose

Sveikatos apsaugoje

Teisėsaugoje



Count 68 101 89 92 142 492

% within kod_amz 50.7% 48.3% 44.9% 49.2% 51.3%

Count 32 46 28 47 63 216

% within kod_amz 23.9% 22.0% 14.1% 25.1% 22.7%

Count 7 7 14 10 10 48

% within kod_amz 5.2% 3.3% 7.1% 5.3% 3.6%

Count 134 209 198 187 277 1005

Aukštasis / neb. 
aukštasis

Vidurinis / spec. 
vidurinis

Nebaigtas 
vidurinis

Count 217 540 56 813

% within d3 79.5% 82.4% 77.8%

Count 48 139 11 198

% within d3 17.6% 21.2% 15.3%

Count 62 162 24 248

% within d3 22.7% 24.7% 33.3%

Count 39 106 14 159

% within d3 14.3% 16.2% 19.4%

Count 16 63 5 84

% within d3 5.9% 9.6% 6.9%

Count 123 330 38 491

% within d3 45.1% 50.4% 52.8%

Count 64 136 16 216

% within d3 23.4% 20.8% 22.2%

Count 12 31 3 46

% within d3 4.4% 4.7% 4.2%

Count 273 655 72 1000

Iki 300 Eur 301–500 Eur 501–700 Eur
Daugiau nei 700 

Eur

Count 178 348 129 76 731

% within d4 81.3% 85.9% 76.3% 80.0%

Count 37 81 31 19 168

% within d4 16.9% 20.0% 18.3% 20.0%

Count 48 101 46 25 220

% within d4 21.9% 24.9% 27.2% 26.3%

Count 37 46 30 19 132

% within d4 16.9% 11.4% 17.8% 20.0%

Count 14 30 21 5 70

% within d4 6.4% 7.4% 12.4% 5.3%

Count 114 194 80 44 432

% within d4 52.1% 47.9% 47.3% 46.3%

Count 46 83 40 19 188

% within d4 21.0% 20.5% 23.7% 20.0%

Count 10 13 8 7 38

% within d4 4.6% 3.2% 4.7% 7.4%

Count 219 405 169 95 888

Aukščiausio, 
vidutinio lygio 

vadovas
Specialistas, 
tarnautojas

Darbininkas, 
techninis 

darbuotojas
Smulkus 

verslininkas Ūkininkas Bedarbis Pensininkas
Studentas, 
moksleivis Namų šeimininkė

Count 41 257 204 39 9 73 118 50 20 811

% within d5 73.2% 81.3% 81.3% 76.5% 75.0% 78.5% 86.8% 83.3% 76.9%

Count 11 58 54 10 0 16 23 17 7 196

% within d5 19.6% 18.4% 21.5% 19.6% 0.0% 17.2% 16.9% 28.3% 26.9%

Count 14 80 55 10 5 26 24 24 8 246

% within d5 25.0% 25.3% 21.9% 19.6% 41.7% 28.0% 17.6% 40.0% 30.8%

Count 9 45 42 6 1 20 17 15 4 159

% within d5 16.1% 14.2% 16.7% 11.8% 8.3% 21.5% 12.5% 25.0% 15.4%

Count 7 27 25 3 1 8 8 3 2 84

% within d5 12.5% 8.5% 10.0% 5.9% 8.3% 8.6% 5.9% 5.0% 7.7%

Count 25 145 116 25 9 53 72 32 11 488

% within d5 44.6% 45.9% 46.2% 49.0% 75.0% 57.0% 52.9% 53.3% 42.3%

Count 11 60 51 8 4 27 33 15 6 215

% within d5 19.6% 19.0% 20.3% 15.7% 33.3% 29.0% 24.3% 25.0% 23.1%

Count 4 15 9 6 0 7 5 1 1 48

% within d5 7.1% 4.7% 3.6% 11.8% 0.0% 7.5% 3.7% 1.7% 3.8%

Count 56 316 251 51 12 93 136 60 26 1001

Nevedęs / 
netekėjusi

Vedęs / ištekėjusi, 
gyvena 

neregistruotoje 
santuokoje Kita

Count 190 514 106 810

% within d6 79.8% 81.1% 82.8%

Count 64 106 28 198

% within d6 26.9% 16.7% 21.9%

Count 74 145 30 249

% within d6 31.1% 22.9% 23.4%

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Jūsų manymu kokiose erdvėse asmenys su negalia yra labiausiai diskriminuojami?

Išsimokslinimas:

Total

Viešos erdvės (miestų, 
miestelių, kaimų infrastruktūra), 
aplinka lauke

Viešąsias paslaugas 
teikiančiose įstaigose

Niekur nėra diskriminuojami

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Jūsų manymu kokiose erdvėse asmenys su negalia yra labiausiai diskriminuojami?

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį:

Total

Jūsų manymu kokiose erdvėse 
asmenys su negalia yra 
labiausiai diskriminuojami?

Darbo rinkoje

Švietime

Kultūroje ir pramogose

Sveikatos apsaugoje

Teisėsaugoje

Viešos erdvės (miestų, 
miestelių, kaimų infrastruktūra), 
aplinka lauke

Viešąsias paslaugas 
teikiančiose įstaigose

Niekur nėra diskriminuojami

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Jūsų manymu kokiose erdvėse asmenys su negalia yra labiausiai diskriminuojami?

Pagrindinis užsiėmimas:

Total

Jūsų manymu kokiose erdvėse 
asmenys su negalia yra 
labiausiai diskriminuojami?

Darbo rinkoje

Švietime

Kultūroje ir pramogose

Sveikatos apsaugoje

Teisėsaugoje

Viešos erdvės (miestų, 
miestelių, kaimų infrastruktūra), 
aplinka lauke

Viešąsias paslaugas 
teikiančiose įstaigose

Niekur nėra diskriminuojami

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Jūsų manymu kokiose erdvėse asmenys su negalia yra labiausiai diskriminuojami?

Šeiminė padėtis:

Total

Jūsų manymu kokiose erdvėse 
asmenys su negalia yra 
labiausiai diskriminuojami?

Darbo rinkoje

Švietime

Kultūroje ir pramogose

Sveikatos apsaugoje

Teisėsaugoje

Viešos erdvės (miestų, 
miestelių, kaimų infrastruktūra), 
aplinka lauke

Viešąsias paslaugas 
teikiančiose įstaigose

Niekur nėra diskriminuojami

Jūsų manymu kokiose erdvėse 
asmenys su negalia yra 
labiausiai diskriminuojami?

Darbo rinkoje

Švietime

Kultūroje ir pramogose



Count 49 91 18 158

% within d6 20.6% 14.4% 14.1%

Count 20 53 9 82

% within d6 8.4% 8.4% 7.0%

Count 122 309 59 490

% within d6 51.3% 48.7% 46.1%

Count 61 126 26 213

% within d6 25.6% 19.9% 20.3%

Count 6 37 5 48

% within d6 2.5% 5.8% 3.9%

Count 238 634 128 1000

Didieji miestai
Kitas miestas, 
rajono centras Kaimo vietovė

Count 361 221 232 814

% within d7 80.0% 83.1% 80.6%

Count 91 53 54 198

% within d7 20.2% 19.9% 18.8%

Count 117 61 71 249

% within d7 25.9% 22.9% 24.7%

Count 72 37 51 160

% within d7 16.0% 13.9% 17.7%

Count 35 23 26 84

% within d7 7.8% 8.6% 9.0%

Count 210 128 154 492

% within d7 46.6% 48.1% 53.5%

Count 97 51 68 216

% within d7 21.5% 19.2% 23.6%

Count 29 9 10 48

% within d7 6.4% 3.4% 3.5%

Count 451 266 288 1005

N Percent

Romai 35 1.6% 3.5%

Kitos odos spalvos 267 12.2% 26.6%

Seksualinės mažumos 263 12.0% 26.2%

Musulmonai 87 4.0% 8.7%

Asmenys su negalia 431 19.7% 42.9%

Asmenys su proto ar psichikos 
negalia 59 2.7% 5.9%

Vyresnio amžiaus asmenys
623 28.5% 62.0%

Vaikai, netekę tėvų globos, 
gyvenantys bendruomeniniuose 
vaikų globos namuose ar 
šeimynoje

159 7.3% 15.8%

Pabėgėliai 65 3.0% 6.5%

Asmenys išėję iš įkalinimo 
įstaigų 16 .7% 1.6%

Jokio skirtumo kas mano 
kaimynai 181 8.3% 18.0%

2186 100.0% 217.5%

Vyras Moteris

Count 21 14 35

% within d1 4.5% 2.6%

Count 126 141 267

% within d1 26.9% 26.3%

Count 119 144 263

% within d1 25.4% 26.9%

Count 49 38 87

% within d1 10.4% 7.1%

Count 193 238 431

% within d1 41.2% 44.4%

Count 32 27 59

% within d1 6.8% 5.0%

Count 274 349 623

% within d1 58.4% 65.1%

Count 64 95 159

% within d1 13.6% 17.7%

Count 36 29 65

% within d1 7.7% 5.4%

Count 9 7 16

% within d1 1.9% 1.3%

Count 95 86 181

% within d1 20.3% 16.0%

Count 469 536 1005

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau

Count 4 12 7 4 8 35

% within kod_amz 3.0% 5.7% 3.5% 2.1% 2.9%

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Jūsų manymu kokiose erdvėse asmenys su negalia yra labiausiai diskriminuojami?

Gyvenamoji vieta:

Total

Sveikatos apsaugoje

Teisėsaugoje

Viešos erdvės (miestų, 
miestelių, kaimų infrastruktūra), 
aplinka lauke

Viešąsias paslaugas 
teikiančiose įstaigose

Niekur nėra diskriminuojami

Jūsų manymu kokiose erdvėse 
asmenys su negalia yra 
labiausiai diskriminuojami?

Darbo rinkoje

Švietime

Kultūroje ir pramogose

Sveikatos apsaugoje

Teisėsaugoje

Viešos erdvės (miestų, 
miestelių, kaimų infrastruktūra), 
aplinka lauke

Viešąsias paslaugas 
teikiančiose įstaigose

Niekur nėra diskriminuojami

Kurie iš šių išvardintų asmenų 
jums būtų priimtiniausi 
kaimynai?

Total

a. Group

Kurie iš šių išvardintų asmenų jums būtų priimtiniausi kaimynai?

Lytis:

Total

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Kurie iš šių išvardintų asmenų jums būtų priimtiniausi kaimynai?

Responses

Percent of Cases

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Kurie iš šių išvardintų asmenų jums būtų priimtiniausi kaimynai?

Amžius

Total

Kurie iš šių išvardintų asmenų 
jums būtų priimtiniausi 
kaimynai?

Romai

Kitos odos spalvos

Seksualinės mažumos

Musulmonai

Asmenys su negalia

Asmenys su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmenys

Vaikai, netekę tėvų globos, 
gyvenantys bendruomeniniuose 
vaikų globos namuose ar 
šeimynojePabėgėliai

Asmenys išėję iš įkalinimo 
įstaigų

Jokio skirtumo kas mano 
kaimynai

Kurie iš šių išvardintų asmenų 
jums būtų priimtiniausi 
kaimynai?

Romai



Count 36 70 70 41 50 267

% within kod_amz 26.9% 33.5% 35.4% 21.9% 18.1%

Count 38 73 53 41 58 263

% within kod_amz 28.4% 34.9% 26.8% 21.9% 20.9%

Count 17 23 16 17 14 87

% within kod_amz 12.7% 11.0% 8.1% 9.1% 5.1%

Count 59 95 85 85 107 431

% within kod_amz 44.0% 45.5% 42.9% 45.5% 38.6%

Count 12 19 7 13 8 59

% within kod_amz 9.0% 9.1% 3.5% 7.0% 2.9%

Count 77 107 125 125 189 623

% within kod_amz 57.5% 51.2% 63.1% 66.8% 68.2%

Count 18 32 36 30 43 159

% within kod_amz 13.4% 15.3% 18.2% 16.0% 15.5%

Count 9 19 10 14 13 65

% within kod_amz 6.7% 9.1% 5.1% 7.5% 4.7%

Count 1 5 2 2 6 16

% within kod_amz .7% 2.4% 1.0% 1.1% 2.2%

Count 26 48 34 28 45 181

% within kod_amz 19.4% 23.0% 17.2% 15.0% 16.2%

Count 134 209 198 187 277 1005

Aukštasis / neb. 
aukštasis

Vidurinis / spec. 
vidurinis

Nebaigtas 
vidurinis

Count 8 25 2 35

% within d3 2.9% 3.8% 2.8%

Count 68 176 22 266

% within d3 24.9% 26.9% 30.6%

Count 81 168 14 263

% within d3 29.7% 25.6% 19.4%

Count 27 52 8 87

% within d3 9.9% 7.9% 11.1%

Count 111 288 32 431

% within d3 40.7% 44.0% 44.4%

Count 14 39 4 57

% within d3 5.1% 6.0% 5.6%

Count 170 408 45 623

% within d3 62.3% 62.3% 62.5%

Count 47 102 10 159

% within d3 17.2% 15.6% 13.9%

Count 18 41 6 65

% within d3 6.6% 6.3% 8.3%

Count 6 10 0 16

% within d3 2.2% 1.5% 0.0%

Count 56 114 9 179

% within d3 20.5% 17.4% 12.5%

Count 273 655 72 1000

Iki 300 Eur 301–500 Eur 501–700 Eur
Daugiau nei 700 

Eur

Count 5 14 6 4 29

% within d4 2.3% 3.5% 3.6% 4.2%

Count 55 114 50 19 238

% within d4 25.1% 28.1% 29.6% 20.0%

Count 46 105 56 30 237

% within d4 21.0% 25.9% 33.1% 31.6%

Count 14 36 13 16 79

% within d4 6.4% 8.9% 7.7% 16.8%

Count 90 180 74 34 378

% within d4 41.1% 44.4% 43.8% 35.8%

Count 8 27 13 4 52

% within d4 3.7% 6.7% 7.7% 4.2%

Count 133 272 106 47 558

% within d4 60.7% 67.2% 62.7% 49.5%

Count 33 76 30 10 149

% within d4 15.1% 18.8% 17.8% 10.5%

Count 8 29 10 7 54

% within d4 3.7% 7.2% 5.9% 7.4%

Count 3 6 5 1 15

% within d4 1.4% 1.5% 3.0% 1.1%

Count 38 63 30 24 155

% within d4 17.4% 15.6% 17.8% 25.3%

Count 219 405 169 95 888

Aukščiausio, 
vidutinio lygio 

vadovas
Specialistas, 
tarnautojas

Darbininkas, 
techninis 

darbuotojas
Smulkus 

verslininkas Ūkininkas Bedarbis Pensininkas
Studentas, 
moksleivis Namų šeimininkė

Count 3 9 11 1 1 6 3 1 0 35

% within d5 5.4% 2.8% 4.4% 2.0% 8.3% 6.5% 2.2% 1.7% 0.0%

Count 16 93 60 13 4 27 28 18 7 266

% within d5 28.6% 29.4% 23.9% 25.5% 33.3% 29.0% 20.6% 30.0% 26.9%

Count 17 101 66 11 4 14 25 17 7 262

% within d5 30.4% 32.0% 26.3% 21.6% 33.3% 15.1% 18.4% 28.3% 26.9%

Count 6 38 22 1 1 8 5 6 0 87

% within d5 10.7% 12.0% 8.8% 2.0% 8.3% 8.6% 3.7% 10.0% 0.0%

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Kurie iš šių išvardintų asmenų jums būtų priimtiniausi kaimynai?

Išsimokslinimas:

Total

kaimynai?
Kitos odos spalvos

Seksualinės mažumos

Musulmonai

Asmenys su negalia

Asmenys su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmenys

Vaikai, netekę tėvų globos, 
gyvenantys bendruomeniniuose 
vaikų globos namuose ar 
šeimynojePabėgėliai

Asmenys išėję iš įkalinimo 
įstaigų

Jokio skirtumo kas mano 
kaimynai

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Kurie iš šių išvardintų asmenų jums būtų priimtiniausi kaimynai?

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį:

Total

Kurie iš šių išvardintų asmenų 
jums būtų priimtiniausi 
kaimynai?

Romai

Kitos odos spalvos

Seksualinės mažumos

Musulmonai

Asmenys su negalia

Asmenys su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmenys

Vaikai, netekę tėvų globos, 
gyvenantys bendruomeniniuose 
vaikų globos namuose ar 
šeimynojePabėgėliai

Asmenys išėję iš įkalinimo 
įstaigų

Jokio skirtumo kas mano 
kaimynai

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Kurie iš šių išvardintų asmenų jums būtų priimtiniausi kaimynai?

Pagrindinis užsiėmimas:

Total

Kurie iš šių išvardintų asmenų 
jums būtų priimtiniausi 
kaimynai?

Romai

Kitos odos spalvos

Seksualinės mažumos

Musulmonai

Asmenys su negalia

Asmenys su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmenys

Vaikai, netekę tėvų globos, 
gyvenantys bendruomeniniuose 
vaikų globos namuose ar 
šeimynojePabėgėliai

Asmenys išėję iš įkalinimo 
įstaigų

Jokio skirtumo kas mano 
kaimynai

Kurie iš šių išvardintų asmenų 
jums būtų priimtiniausi 
kaimynai?

Romai

Kitos odos spalvos

Seksualinės mažumos

Musulmonai



Count 25 147 107 15 6 35 54 25 14 428

% within d5 44.6% 46.5% 42.6% 29.4% 50.0% 37.6% 39.7% 41.7% 53.8%

Count 4 17 18 4 2 8 3 0 2 58

% within d5 7.1% 5.4% 7.2% 7.8% 16.7% 8.6% 2.2% 0.0% 7.7%

Count 29 205 148 28 9 50 95 36 19 619

% within d5 51.8% 64.9% 59.0% 54.9% 75.0% 53.8% 69.9% 60.0% 73.1%

Count 10 61 34 4 2 12 23 8 4 158

% within d5 17.9% 19.3% 13.5% 7.8% 16.7% 12.9% 16.9% 13.3% 15.4%

Count 4 25 17 2 0 5 8 4 0 65

% within d5 7.1% 7.9% 6.8% 3.9% 0.0% 5.4% 5.9% 6.7% 0.0%

Count 3 2 4 0 0 3 3 1 0 16

% within d5 5.4% .6% 1.6% 0.0% 0.0% 3.2% 2.2% 1.7% 0.0%

Count 14 55 47 8 0 25 17 11 4 181

% within d5 25.0% 17.4% 18.7% 15.7% 0.0% 26.9% 12.5% 18.3% 15.4%

Count 56 316 251 51 12 93 136 60 26 1001

Nevedęs / 
netekėjusi

Vedęs / ištekėjusi, 
gyvena 

neregistruotoje 
santuokoje Kita

Count 8 24 3 35

% within d6 3.4% 3.8% 2.3%

Count 67 167 33 267

% within d6 28.2% 26.3% 25.8%

Count 70 159 34 263

% within d6 29.4% 25.1% 26.6%

Count 29 50 8 87

% within d6 12.2% 7.9% 6.3%

Count 103 268 59 430

% within d6 43.3% 42.3% 46.1%

Count 14 39 6 59

% within d6 5.9% 6.2% 4.7%

Count 132 408 82 622

% within d6 55.5% 64.4% 64.1%

Count 31 103 24 158

% within d6 13.0% 16.2% 18.8%

Count 18 40 7 65

% within d6 7.6% 6.3% 5.5%

Count 3 9 4 16

% within d6 1.3% 1.4% 3.1%

Count 44 113 20 177

% within d6 18.5% 17.8% 15.6%

Count 238 634 128 1000

Didieji miestai
Kitas miestas, 
rajono centras Kaimo vietovė

Count 17 8 10 35

% within d7 3.8% 3.0% 3.5%

Count 119 68 80 267

% within d7 26.4% 25.6% 27.8%

Count 133 55 75 263

% within d7 29.5% 20.7% 26.0%

Count 39 20 28 87

% within d7 8.6% 7.5% 9.7%

Count 188 119 124 431

% within d7 41.7% 44.7% 43.1%

Count 25 15 19 59

% within d7 5.5% 5.6% 6.6%

Count 267 164 192 623

% within d7 59.2% 61.7% 66.7%

Count 65 46 48 159

% within d7 14.4% 17.3% 16.7%

Count 37 16 12 65

% within d7 8.2% 6.0% 4.2%

Count 5 5 6 16

% within d7 1.1% 1.9% 2.1%

Count 91 53 37 181

% within d7 20.2% 19.9% 12.8%

Count 451 266 288 1005

N Percent

Romų tautybės žmogumi 242 15.7% 24.1%

Kitos odos spalvos 60 3.9% 6.0%

Seksualinių mažumų atstovu
145 9.4% 14.4%

Asmeniu su negalia 33 2.1% 3.3%

Asmeniu su proto ar psichikos 
negalia 267 17.3% 26.6%

Vyresnio amžiaus asmeniu
54 3.5% 5.4%

Jaunuoliu 54 3.5% 5.4%

Asmeniu išėjusiu iš įkalinimo 
įstaigos 320 20.8% 31.8%

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Kurie iš šių išvardintų asmenų jums būtų priimtiniausi kaimynai?

Šeiminė padėtis:

Total

Asmenys su negalia

Asmenys su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmenys

Vaikai, netekę tėvų globos, 
gyvenantys bendruomeniniuose 
vaikų globos namuose ar 
šeimynojePabėgėliai

Asmenys išėję iš įkalinimo 
įstaigų

Jokio skirtumo kas mano 
kaimynai

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Kurie iš šių išvardintų asmenų jums būtų priimtiniausi kaimynai?

Gyvenamoji vieta:

Total

Kurie iš šių išvardintų asmenų 
jums būtų priimtiniausi 
kaimynai?

Romai

Kitos odos spalvos

Seksualinės mažumos

Musulmonai

Asmenys su negalia

Asmenys su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmenys

Vaikai, netekę tėvų globos, 
gyvenantys bendruomeniniuose 
vaikų globos namuose ar 
šeimynojePabėgėliai

Asmenys išėję iš įkalinimo 
įstaigų

Jokio skirtumo kas mano 
kaimynai

Kurie iš šių išvardintų asmenų 
jums būtų priimtiniausi 
kaimynai?

Romai

Kitos odos spalvos

Seksualinės mažumos

Musulmonai

Asmenys su negalia

Asmenys su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmenys

Vaikai, netekę tėvų globos, 
gyvenantys bendruomeniniuose 
vaikų globos namuose ar 
šeimynojePabėgėliai

Asmenys išėję iš įkalinimo 
įstaigų

Jokio skirtumo kas mano 
kaimynai

Su kuriuo iš šių asmenų 
nenorėtumėte kartu dirbti?

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių asmenų nenorėtumėte kartu dirbti?

Responses

Percent of Cases



Jokio skirtumo su kuo dirbti
366 23.8% 36.4%

1541 100.0% 153.3%

Vyras Moteris

Count 119 123 242

% within d1 25.4% 22.9%

Count 40 20 60

% within d1 8.5% 3.7%

Count 81 64 145

% within d1 17.3% 11.9%

Count 13 20 33

% within d1 2.8% 3.7%

Count 121 146 267

% within d1 25.8% 27.2%

Count 24 30 54

% within d1 5.1% 5.6%

Count 24 30 54

% within d1 5.1% 5.6%

Count 136 184 320

% within d1 29.0% 34.3%

Count 171 195 366

% within d1 36.5% 36.4%

Count 469 536 1005

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau

Count 41 44 49 44 64 242

% within kod_amz 30.6% 21.1% 24.7% 23.5% 23.1%

Count 10 14 16 10 10 60

% within kod_amz 7.5% 6.7% 8.1% 5.3% 3.6%

Count 24 22 23 30 46 145

% within kod_amz 17.9% 10.5% 11.6% 16.0% 16.6%

Count 5 7 8 7 6 33

% within kod_amz 3.7% 3.3% 4.0% 3.7% 2.2%

Count 37 52 53 51 74 267

% within kod_amz 27.6% 24.9% 26.8% 27.3% 26.7%

Count 10 12 11 12 9 54

% within kod_amz 7.5% 5.7% 5.6% 6.4% 3.2%

Count 10 10 14 14 6 54

% within kod_amz 7.5% 4.8% 7.1% 7.5% 2.2%

Count 47 54 63 58 98 320

% within kod_amz 35.1% 25.8% 31.8% 31.0% 35.4%

Count 41 90 66 64 105 366

% within kod_amz 30.6% 43.1% 33.3% 34.2% 37.9%

Count 134 209 198 187 277 1005

Aukštasis / neb. 
aukštasis

Vidurinis / spec. 
vidurinis

Nebaigtas 
vidurinis

Count 69 156 17 242

% within d3 25.3% 23.8% 23.6%

Count 17 42 1 60

% within d3 6.2% 6.4% 1.4%

Count 38 95 10 143

% within d3 13.9% 14.5% 13.9%

Count 7 23 3 33

% within d3 2.6% 3.5% 4.2%

Count 72 168 27 267

% within d3 26.4% 25.6% 37.5%

Count 16 32 6 54

% within d3 5.9% 4.9% 8.3%

Count 13 35 5 53

% within d3 4.8% 5.3% 6.9%

Count 82 220 18 320

% within d3 30.0% 33.6% 25.0%

Count 109 235 20 364

% within d3 39.9% 35.9% 27.8%

Count 273 655 72 1000

Iki 300 Eur 301–500 Eur 501–700 Eur
Daugiau nei 700 

Eur

Count 62 87 41 25 215

% within d4 28.3% 21.5% 24.3% 26.3%

Count 21 17 12 4 54

% within d4 9.6% 4.2% 7.1% 4.2%

Count 43 52 19 10 124

% within d4 19.6% 12.8% 11.2% 10.5%

Count 9 11 7 4 31

% within d4 4.1% 2.7% 4.1% 4.2%

Count 63 112 44 21 240

% within d4 28.8% 27.7% 26.0% 22.1%

Count 8 28 8 4 48

% within d4 3.7% 6.9% 4.7% 4.2%

Total

a. Group

Su kuriuo iš šių asmenų nenorėtumėte kartu dirbti?

Lytis:

Total

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių asmenų nenorėtumėte kartu dirbti?

Amžius

Total

Su kuriuo iš šių asmenų 
nenorėtumėte kartu dirbti?

Romų tautybės žmogumi

Kitos odos spalvos

Seksualinių mažumų atstovu

Asmeniu su negalia

Asmeniu su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmeniu

Jaunuoliu

Asmeniu išėjusiu iš įkalinimo 
įstaigos

Jokio skirtumo su kuo dirbti

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių asmenų nenorėtumėte kartu dirbti?

Išsimokslinimas:

Total

Su kuriuo iš šių asmenų 
nenorėtumėte kartu dirbti?

Romų tautybės žmogumi

Kitos odos spalvos

Seksualinių mažumų atstovu

Asmeniu su negalia

Asmeniu su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmeniu

Jaunuoliu

Asmeniu išėjusiu iš įkalinimo 
įstaigos

Jokio skirtumo su kuo dirbti

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių asmenų nenorėtumėte kartu dirbti?

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį:

Total

Su kuriuo iš šių asmenų 
nenorėtumėte kartu dirbti?

Romų tautybės žmogumi

Kitos odos spalvos

Seksualinių mažumų atstovu

Asmeniu su negalia

Asmeniu su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmeniu

Jaunuoliu

Asmeniu išėjusiu iš įkalinimo 
įstaigos

Jokio skirtumo su kuo dirbti

Su kuriuo iš šių asmenų 
nenorėtumėte kartu dirbti?

Romų tautybės žmogumi

Kitos odos spalvos

Seksualinių mažumų atstovu

Asmeniu su negalia

Asmeniu su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmeniu



Count 9 22 6 8 45

% within d4 4.1% 5.4% 3.6% 8.4%

Count 80 126 55 24 285

% within d4 36.5% 31.1% 32.5% 25.3%

Count 73 147 61 41 322

% within d4 33.3% 36.3% 36.1% 43.2%

Count 219 405 169 95 888

Aukščiausio, 
vidutinio lygio 

vadovas
Specialistas, 
tarnautojas

Darbininkas, 
techninis 

darbuotojas
Smulkus 

verslininkas Ūkininkas Bedarbis Pensininkas
Studentas, 
moksleivis Namų šeimininkė

Count 12 74 61 15 0 22 35 17 4 240

% within d5 21.4% 23.4% 24.3% 29.4% 0.0% 23.7% 25.7% 28.3% 15.4%

Count 3 17 21 3 0 6 3 5 2 60

% within d5 5.4% 5.4% 8.4% 5.9% 0.0% 6.5% 2.2% 8.3% 7.7%

Count 4 39 35 10 0 19 22 15 0 144

% within d5 7.1% 12.3% 13.9% 19.6% 0.0% 20.4% 16.2% 25.0% 0.0%

Count 0 12 12 1 0 1 4 3 0 33

% within d5 0.0% 3.8% 4.8% 2.0% 0.0% 1.1% 2.9% 5.0% 0.0%

Count 14 96 56 12 1 27 36 19 6 267

% within d5 25.0% 30.4% 22.3% 23.5% 8.3% 29.0% 26.5% 31.7% 23.1%

Count 6 12 20 3 1 2 4 2 4 54

% within d5 10.7% 3.8% 8.0% 5.9% 8.3% 2.2% 2.9% 3.3% 15.4%

Count 2 18 14 3 3 3 3 4 4 54

% within d5 3.6% 5.7% 5.6% 5.9% 25.0% 3.2% 2.2% 6.7% 15.4%

Count 17 94 69 19 4 33 50 26 7 319

% within d5 30.4% 29.7% 27.5% 37.3% 33.3% 35.5% 36.8% 43.3% 26.9%

Count 23 115 97 17 3 33 49 19 9 365

% within d5 41.1% 36.4% 38.6% 33.3% 25.0% 35.5% 36.0% 31.7% 34.6%

Count 56 316 251 51 12 93 136 60 26 1001

Nevedęs / 
netekėjusi

Vedęs / ištekėjusi, 
gyvena 

neregistruotoje 
santuokoje Kita

Count 69 141 32 242

% within d6 29.0% 22.2% 25.0%

Count 19 38 3 60

% within d6 8.0% 6.0% 2.3%

Count 39 82 24 145

% within d6 16.4% 12.9% 18.8%

Count 8 22 3 33

% within d6 3.4% 3.5% 2.3%

Count 60 171 35 266

% within d6 25.2% 27.0% 27.3%

Count 16 34 4 54

% within d6 6.7% 5.4% 3.1%

Count 14 36 4 54

% within d6 5.9% 5.7% 3.1%

Count 76 201 43 320

% within d6 31.9% 31.7% 33.6%

Count 83 237 42 362

% within d6 34.9% 37.4% 32.8%

Count 238 634 128 1000

Didieji miestai
Kitas miestas, 
rajono centras Kaimo vietovė

Count 111 59 72 242

% within d7 24.6% 22.2% 25.0%

Count 29 12 19 60

% within d7 6.4% 4.5% 6.6%

Count 55 35 55 145

% within d7 12.2% 13.2% 19.1%

Count 12 11 10 33

% within d7 2.7% 4.1% 3.5%

Count 117 70 80 267

% within d7 25.9% 26.3% 27.8%

Count 22 17 15 54

% within d7 4.9% 6.4% 5.2%

Count 24 12 18 54

% within d7 5.3% 4.5% 6.3%

Count 144 77 99 320

% within d7 31.9% 28.9% 34.4%

Count 164 109 93 366

% within d7 36.4% 41.0% 32.3%

Count 451 266 288 1005

N Percent

Romų tautybės 164 11.1% 16.3%

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių asmenų nenorėtumėte kartu dirbti?

Pagrindinis užsiėmimas:

Total

Jaunuoliu

Asmeniu išėjusiu iš įkalinimo 
įstaigos

Jokio skirtumo su kuo dirbti

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių asmenų nenorėtumėte kartu dirbti?

Šeiminė padėtis:

Total

Su kuriuo iš šių asmenų 
nenorėtumėte kartu dirbti?

Romų tautybės žmogumi

Kitos odos spalvos

Seksualinių mažumų atstovu

Asmeniu su negalia

Asmeniu su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmeniu

Jaunuoliu

Asmeniu išėjusiu iš įkalinimo 
įstaigos

Jokio skirtumo su kuo dirbti

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių asmenų nenorėtumėte kartu dirbti?

Gyvenamoji vieta:

Total

Su kuriuo iš šių asmenų 
nenorėtumėte kartu dirbti?

Romų tautybės žmogumi

Kitos odos spalvos

Seksualinių mažumų atstovu

Asmeniu su negalia

Asmeniu su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmeniu

Jaunuoliu

Asmeniu išėjusiu iš įkalinimo 
įstaigos

Jokio skirtumo su kuo dirbti

Su kuriuo iš šių asmenų 
nenorėtumėte kartu dirbti?

Romų tautybės žmogumi

Kitos odos spalvos

Seksualinių mažumų atstovu

Asmeniu su negalia

Asmeniu su proto ar psichikos 
negalia

Vyresnio amžiaus asmeniu

Jaunuoliu

Asmeniu išėjusiu iš įkalinimo 
įstaigos

Jokio skirtumo su kuo dirbti

Su kuriuo iš šių vaikų 
nenorėtumėte, kad jūsų vaikas 

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių vaikų nenorėtumėte, kad jūsų vaikas mokytųsi vienoje klasėje? 

Responses

Percent of Cases



Kitokios seksualinės 
orientacijos 193 13.1% 19.2%

Musulmonų tikėjimo 187 12.7% 18.6%

Vaiku su negalia 36 2.4% 3.6%

Vaiku su proto ar psichikos 
negalia 243 16.5% 24.2%

Vaiku, kurio bent vienas iš tėvų 
išėjęs iš įkalinimo įstaigos 100 6.8% 10.0%

Pabėgėlių vaiku 62 4.2% 6.2%

Jokio skirtumo 489 33.2% 48.7%

1474 100.0% 146.7%

Vyras Moteris

Count 85 79 164

% within d1 18.1% 14.7%

Count 102 91 193

% within d1 21.7% 17.0%

Count 92 95 187

% within d1 19.6% 17.7%

Count 16 20 36

% within d1 3.4% 3.7%

Count 101 142 243

% within d1 21.5% 26.5%

Count 46 54 100

% within d1 9.8% 10.1%

Count 35 27 62

% within d1 7.5% 5.0%

Count 225 264 489

% within d1 48.0% 49.3%

Count 469 536 1005

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau

Count 29 30 36 32 37 164

% within kod_amz 21.6% 14.4% 18.2% 17.1% 13.4%

Count 24 33 31 38 67 193

% within kod_amz 17.9% 15.8% 15.7% 20.3% 24.2%

Count 30 30 35 33 59 187

% within kod_amz 22.4% 14.4% 17.7% 17.6% 21.3%

Count 9 9 5 8 5 36

% within kod_amz 6.7% 4.3% 2.5% 4.3% 1.8%

Count 35 50 52 45 61 243

% within kod_amz 26.1% 23.9% 26.3% 24.1% 22.0%

Count 14 18 24 20 24 100

% within kod_amz 10.4% 8.6% 12.1% 10.7% 8.7%

Count 17 15 8 11 11 62

% within kod_amz 12.7% 7.2% 4.0% 5.9% 4.0%

Count 64 103 92 89 141 489

% within kod_amz 47.8% 49.3% 46.5% 47.6% 50.9%

Count 134 209 198 187 277 1005

Aukštasis / neb. 
aukštasis

Vidurinis / spec. 
vidurinis

Nebaigtas 
vidurinis

Count 55 98 11 164

% within d3 20.1% 15.0% 15.3%

Count 52 126 15 193

% within d3 19.0% 19.2% 20.8%

Count 62 111 14 187

% within d3 22.7% 16.9% 19.4%

Count 10 20 6 36

% within d3 3.7% 3.1% 8.3%

Count 64 160 18 242

% within d3 23.4% 24.4% 25.0%

Count 26 64 9 99

% within d3 9.5% 9.8% 12.5%

Count 20 35 6 61

% within d3 7.3% 5.3% 8.3%

Count 128 326 33 487

% within d3 46.9% 49.8% 45.8%

Count 273 655 72 1000

Iki 300 Eur 301–500 Eur 501–700 Eur
Daugiau nei 700 

Eur

Count 38 53 29 20 140

% within d4 17.4% 13.1% 17.2% 21.1%

Count 51 80 26 14 171

% within d4 23.3% 19.8% 15.4% 14.7%

Count 46 65 30 23 164

% within d4 21.0% 16.0% 17.8% 24.2%

Count 9 11 3 6 29

% within d4 4.1% 2.7% 1.8% 6.3%

nenorėtumėte, kad jūsų vaikas 
mokytųsi vienoje klasėje?

Total

a. Group

Su kuriuo iš šių vaikų nenorėtumėte, kad jūsų vaikas mokytųsi vienoje klasėje? 

Lytis:

Total

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių vaikų nenorėtumėte, kad jūsų vaikas mokytųsi vienoje klasėje? 

Amžius

Total

Su kuriuo iš šių vaikų 
nenorėtumėte, kad jūsų vaikas 
mokytųsi vienoje klasėje?

Romų tautybės

Kitokios seksualinės 
orientacijos

Musulmonų tikėjimo

Vaiku su negalia

Vaiku su proto ar psichikos 
negalia

Vaiku, kurio bent vienas iš tėvų 
išėjęs iš įkalinimo įstaigos

Pabėgėlių vaiku

Jokio skirtumo

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių vaikų nenorėtumėte, kad jūsų vaikas mokytųsi vienoje klasėje? 

Išsimokslinimas:

Total

Su kuriuo iš šių vaikų 
nenorėtumėte, kad jūsų vaikas 
mokytųsi vienoje klasėje?

Romų tautybės

Kitokios seksualinės 
orientacijos

Musulmonų tikėjimo

Vaiku su negalia

Vaiku su proto ar psichikos 
negalia

Vaiku, kurio bent vienas iš tėvų 
išėjęs iš įkalinimo įstaigos

Pabėgėlių vaiku

Jokio skirtumo

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių vaikų nenorėtumėte, kad jūsų vaikas mokytųsi vienoje klasėje? 

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį:

Total

Su kuriuo iš šių vaikų 
nenorėtumėte, kad jūsų vaikas 
mokytųsi vienoje klasėje?

Romų tautybės

Kitokios seksualinės 
orientacijos

Musulmonų tikėjimo

Vaiku su negalia

Vaiku su proto ar psichikos 
negalia

Vaiku, kurio bent vienas iš tėvų 
išėjęs iš įkalinimo įstaigos

Pabėgėlių vaiku

Jokio skirtumo

Su kuriuo iš šių vaikų 
nenorėtumėte, kad jūsų vaikas 
mokytųsi vienoje klasėje?

Romų tautybės

Kitokios seksualinės 
orientacijos

Musulmonų tikėjimo

Vaiku su negalia



Count 49 108 36 21 214

% within d4 22.4% 26.7% 21.3% 22.1%

Count 25 37 22 9 93

% within d4 11.4% 9.1% 13.0% 9.5%

Count 15 20 12 9 56

% within d4 6.8% 4.9% 7.1% 9.5%

Count 102 201 87 46 436

% within d4 46.6% 49.6% 51.5% 48.4%

Count 219 405 169 95 888

Aukščiausio, 
vidutinio lygio 

vadovas
Specialistas, 
tarnautojas

Darbininkas, 
techninis 

darbuotojas
Smulkus 

verslininkas Ūkininkas Bedarbis Pensininkas
Studentas, 
moksleivis Namų šeimininkė

Count 12 52 49 11 1 8 16 11 2 162

% within d5 21.4% 16.5% 19.5% 21.6% 8.3% 8.6% 11.8% 18.3% 7.7%

Count 9 53 57 9 1 18 32 8 4 191

% within d5 16.1% 16.8% 22.7% 17.6% 8.3% 19.4% 23.5% 13.3% 15.4%

Count 17 53 52 8 2 14 26 10 3 185

% within d5 30.4% 16.8% 20.7% 15.7% 16.7% 15.1% 19.1% 16.7% 11.5%

Count 2 11 6 4 0 2 3 7 1 36

% within d5 3.6% 3.5% 2.4% 7.8% 0.0% 2.2% 2.2% 11.7% 3.8%

Count 13 79 56 17 3 25 25 16 8 242

% within d5 23.2% 25.0% 22.3% 33.3% 25.0% 26.9% 18.4% 26.7% 30.8%

Count 6 29 26 7 1 11 12 8 0 100

% within d5 10.7% 9.2% 10.4% 13.7% 8.3% 11.8% 8.8% 13.3% 0.0%

Count 4 19 18 3 1 3 6 7 1 62

% within d5 7.1% 6.0% 7.2% 5.9% 8.3% 3.2% 4.4% 11.7% 3.8%

Count 22 159 121 18 6 46 72 30 14 488

% within d5 39.3% 50.3% 48.2% 35.3% 50.0% 49.5% 52.9% 50.0% 53.8%

Count 56 316 251 51 12 93 136 60 26 1001

Nevedęs / 
netekėjusi

Vedęs / ištekėjusi, 
gyvena 

neregistruotoje 
santuokoje Kita

Count 45 103 16 164

% within d6 18.9% 16.2% 12.5%

Count 41 129 23 193

% within d6 17.2% 20.3% 18.0%

Count 48 110 28 186

% within d6 20.2% 17.4% 21.9%

Count 14 18 4 36

% within d6 5.9% 2.8% 3.1%

Count 60 162 21 243

% within d6 25.2% 25.6% 16.4%

Count 27 60 13 100

% within d6 11.3% 9.5% 10.2%

Count 24 30 8 62

% within d6 10.1% 4.7% 6.3%

Count 111 304 69 484

% within d6 46.6% 47.9% 53.9%

Count 238 634 128 1000

Didieji miestai
Kitas miestas, 
rajono centras Kaimo vietovė

Count 81 36 47 164

% within d7 18.0% 13.5% 16.3%

Count 72 53 68 193

% within d7 16.0% 19.9% 23.6%

Count 82 53 52 187

% within d7 18.2% 19.9% 18.1%

Count 16 8 12 36

% within d7 3.5% 3.0% 4.2%

Count 107 61 75 243

% within d7 23.7% 22.9% 26.0%

Count 47 17 36 100

% within d7 10.4% 6.4% 12.5%

Count 33 14 15 62

% within d7 7.3% 5.3% 5.2%

Count 227 132 130 489

% within d7 50.3% 49.6% 45.1%

Count 451 266 288 1005

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių vaikų nenorėtumėte, kad jūsų vaikas mokytųsi vienoje klasėje? 

Pagrindinis užsiėmimas:

Total

Vaiku su proto ar psichikos 
negalia

Vaiku, kurio bent vienas iš tėvų 
išėjęs iš įkalinimo įstaigos

Pabėgėlių vaiku

Jokio skirtumo

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių vaikų nenorėtumėte, kad jūsų vaikas mokytųsi vienoje klasėje? 

Šeiminė padėtis:

Total

Su kuriuo iš šių vaikų 
nenorėtumėte, kad jūsų vaikas 
mokytųsi vienoje klasėje?

Romų tautybės

Kitokios seksualinės 
orientacijos

Musulmonų tikėjimo

Vaiku su negalia

Vaiku su proto ar psichikos 
negalia

Vaiku, kurio bent vienas iš tėvų 
išėjęs iš įkalinimo įstaigos

Pabėgėlių vaiku

Jokio skirtumo

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių vaikų nenorėtumėte, kad jūsų vaikas mokytųsi vienoje klasėje? 

Gyvenamoji vieta:

Total

Su kuriuo iš šių vaikų 
nenorėtumėte, kad jūsų vaikas 
mokytųsi vienoje klasėje?

Romų tautybės

Kitokios seksualinės 
orientacijos

Musulmonų tikėjimo

Vaiku su negalia

Vaiku su proto ar psichikos 
negalia

Vaiku, kurio bent vienas iš tėvų 
išėjęs iš įkalinimo įstaigos

Pabėgėlių vaiku

Jokio skirtumo

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Su kuriuo iš šių vaikų 
nenorėtumėte, kad jūsų vaikas 
mokytųsi vienoje klasėje?

Romų tautybės

Kitokios seksualinės 
orientacijos

Musulmonų tikėjimo

Vaiku su negalia

Vaiku su proto ar psichikos 
negalia

Vaiku, kurio bent vienas iš tėvų 
išėjęs iš įkalinimo įstaigos

Pabėgėlių vaiku

Jokio skirtumo


